
１ 子どもにとって、学校は楽しいところか。 ２ 子どもは困ったときに先生に相談できるか。

３ ４ 公開授業等で開かれた学校づくりに努めたか。

５ 心配なことなどを学校に相談できるか。

６ ７

お便り等で開かれた学校づくりに努めたか。お便りを家で見せたか。

いじめ防止や早期発見・対応に努めたか。友達関係で嫌だと思うことがなかった。思いやりのある心を育むことができたか。人に優しくしているか。

【学校全体について】

令和６年度　子どものための学校評価　結果
　児童・保護者・教職員の自己評価について、比較が可能な質問項目については比較しましたが、必ずしも同じ質問表現にはなっ
ていません。ご了承ください。また、項目ごとに四捨五入をしてあるため合計が100にならないところがあります。

【生活について】
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「先生に相談できる」という質問に対して、教職員

が感じているよりも子どもたちは相談するのを遠慮し

ているようです。私たち教職員は、子どもたちが相談

しやすいと感じられるようにしていきたいと考えてい

ます。

昨年度と比べると、「お便りを家の人に見せている

か」という質問に対して、子どもたちの「いつも見せてい

る」が、１３ポイント上がっていました（41→54）。学校

のことをお家の人に伝えようとする姿勢が伝わってき

ました。今後も紙面やアプリ配信を活用して学校の様

子をお伝えしていきます。
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８ 健康でたくましい体づくりに努めたか。 ９

１０ 給食を通して、食に対する意識を高められたか。 １１ 交通安全・交通ルールを守れているか。

１２ 基本的な生活習慣を育むことができたか。 １３

１４ 自分の係などの仕事をきちんと果たしているか。 １５ 家の人と学校のことを話しているか。

１６ 情報モラルの向上に努めたか。

良いところをほめて伸ばすことができたか。自分にはよいところがあるか。

あいさつや正しいことばづかいなどを身に付けることができたか。

37 

64 

60 

30 

31 

20 

26 

4 

13 

7 

1 

7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

30 

28 

50 

44 

59 

40 

26 

11 

8 

0 

2 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

26 

23 

44 

63 

56 

39 

11 

19 

14 

0 

2 

4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

26 

28 

63 

56 

42 

29 

19 

23 

8 

0 

7 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

11 

40 

18 

63 

40 

8 

26 

17 

15 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

46 

51 

43 

29 

11 

11 

1 

8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

22 

22 

67 

44 

58 

18 

30 

19 

11 

4 

1 

5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

33 

32 

41 

56 

58 

34 

11 

9 

16 

0 

0 

9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

15 

33 

55 

52 

51 

34 

30 

14 

9 

4 

3 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

子ども

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない



１７ １８

１９ ２０

２１ 漢字の読み書き、計算はできるか。 ２２

家庭学習に取り組めたか。 授業の内容はわかるか。（教職員：分かる授業の実践に努めたか。）

主体的な学びを作り出す授業を行えたか。主体的に学べたか。

授業は楽しいか。楽しい授業にできたか。 子どもはすすんで授業に取り組めたか。（教職員：取り組める工夫をしたか。）

【学習面について】
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思いやり・体づくり・交通安全・あいさつや返事・自分の役割についてなど、たくさんの項目で、大人が思っている

よりも多くの子どもたちが「できる」と回答しました。子ども自身のできている気持ちを大切にし、できていることを

ほめながら、大人の目から見て不十分と感じられるところをご家庭と協力しながら伸ばしていきたいと思います。

「自分にはよいところがある」の質問の対して、肯定的な回答の

割合が昨年に比べ上がりました（69→75）。自分自身ができるようになったことを、学期の振り返りで行った成果だと思います。今

後も子どもたちのできることに対して声をかけ、自信をもたせていきたいです。

「家の人と学校のことを話しているか」の質問で、学校であったことを家で話していると答えた子どもが、保護者の方と

比べ少なかったです。保護者の方から、子どもたちに学校の様子を尋ねてもらっていることが多いのでしょうか。これ

からも引き続きお願いしたいと思います。
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「授業は楽しい」（８３→７９）「すすんで授業に取り組んでいる」（８１→７５）

「授業の内容は分かる」（６７→５３）の各項目において、肯定的な回答の割合が昨年に

比べやや下がっています。児童一人一人に目を向けて、子どもたちが楽しいと感じられる

授業の改善をしていきたいと思います。

家庭学習については、自分から進んで取り組めた児童が、昨年と比べ増えました

(53→79)。ご家庭でのサポートのおかげだと思います。今後もよろしくお願いいたします。




